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１ アンケートは無記名になっており、個人を特定するものではありません。また、すべ

て統計的に処理しますので、個人の回答が外部に漏洩することはありません。ＷＥＢ

またはこのアンケート用紙のいずれかで回答をお願いします。 

福知山市では、地域活性化や安心安全な花火大会のあり方について協議するため、「花火

大会のあり方を考える会」（以下、「考える会」と表記します。）を設置しました。 

花火については、平成２５年に発生したドッコイセ福知山花火大会会場内での露店爆発事

故により、３人の尊い命が失われ、多数の方が負傷されました。 御遺族や被害者の皆様、ま

たその御家族の悲しみ、苦しみが消えることはないと考えています。 

このため本市では、賛否の分かれる内容であることから、現段階において、直ちに後援す

るという状況ではなく、市が花火大会の主体になる予定もありません。 

今般、「考える会」で進める協議は今後の花火大会の開催を前提とするものではありません

が、市民の皆様からの御意見を踏まえて議論を深めるため、地域活性化や安心安全な花火大

会のあり方等について、幅広い意見をうかがうことを目的にアンケートを実施します。 

※本アンケート中にある「花火大会」は以下の条件での実施を指すものとします。 

① 開催時期： 夏季 

② 開催場所： 由良川（音無瀬橋）河畔 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【記入にあたっての注意点とお願い】 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 ご回答は 2023年 11月○日（○）までに 投函をお願いいたします！  

 

  
【問い合わせ先】 福知山市 産業観光課 観光振興係  

住所：〒620-8501福知山市字内記 13番地の 1 

TEL：0773-24-7076 FAX：0773-23-6537 

Mail：sankan@city.fukuchiyama.lg.jp 

２ 【Ｗｅｂ回答の方】は、右の二次元コードを読み込んでください。⇒ 専用

フォームに質問・選択肢がありますので、あなたのお考えにあてはまるもの

をお選びいただき、フォーム上で回答をお願いいたします。 

３ 【紙回答の方】は、以下の質問ごとの選択肢の中から、あなたのお考えにあてはまるも

のをお選びいただき、回答用紙のみ同封の返信用封筒に入れて、そのままご返送くだ

さい。切手の貼り付けは不要です。 

 

花火大会のあり方についての市民アンケート （案） 
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問１ 花火大会の開催について、どのようにお考えですか。当てはまるものを

１つだけ選択してください。 

 

 １ 賛成     → 問１－１ 

 ２ 必要な対策が講じられたうえで開催されるのであれば賛成 

       → 問１－１、問１－２にお進みください 

 ３ 反対     → 問１－３にお進みください 

 ４ わからない   → 問１－４にお進みください 

 

 

 

  

問１－１ 【問１で「１ 賛成」、または「２ 必要な対策が講じられたうえで

開催されるのであれば賛成」を選ばれた方におたずねします】 

開催に賛成される理由に最も当てはまるものを２つ以内で選択してくだ

さい。 

 

 １ 地域経済の活性化 

 ２ 福知山の観光振興 

 ３ 伝統的な地域行事として 

 ４ 家族や友人との思い出づくりのため 

 ５ その他 

 

  

（「５ その他」の理由を記入してください） 
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問１－２ 【問１で「２ 必要な対策が講じられたうえで開催されるのであれ

ば賛成」を選ばれた方におたずねします】 

必要な対策のうち、特に重要なものを３つ以内で選択してください。 

 

 １ 責任体制の確保 （企画、運営、保険加入、トラブル発生時の処理など） 

２ 適正な規模の設定 （花火の打上げ数や開催時間に上限を設けるなど） 

３ 雑踏対策 （会場や周辺の安全対策、警備対策など） 

 ４ 交通対策 （渋滞防止対策、駐車場確保対策など） 

 ５ 救護対策 （怪我人等の救護対策など） 

 ６ 露店対策 （出店の制限、火気類の取り扱い対策など） 

 ７ その他 

 

 

問１－３ 【問１で「３ 反対」を選ばれた方におたずねします】 

  その理由に最も当てはまるものを２つ以内で選択してください。 

その後、問３、問４、問５にお進みください。 

 

 １ 事故被害者等への配慮 

 ２ 観覧者の混雑や雑踏事故が心配 

 ３ 交通渋滞やごみの投棄が心配 

 ４ 開催費用の増加が心配 

 ５ その他 

（「５ その他」の理由を記入してください） 

（「７ その他」の内容を記入してください） 
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問１－４ 【問１で「４ わからない」を選ばれた方におたずねします】 

  その理由があればお答えください。 

 

 

 

（次ページ以降も質問が続きます） 

 

 

  

（「４ わからない」理由があれば記入してください） 
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（「５ その他」についてのご意見を記入してください） 

【以下、問２は、 問１で  

「１ 賛成」 または 

「２ 必要な対策が講じられたうえで開催されるのであれば賛成」 または 

「４ わからない」   

を選ばれた方におたずねします】 

 

 

問２ 花火大会が開催されると仮定した場合、会場周辺は観覧者等による混雑

が予想されます。 

花火大会当日、あなたは観覧するとすれば、どのような方法で観覧した

いと思いますか。 

最も当てはまるものを１つだけ選択してください。 

 

 １ 混雑は予想されるが、会場（※）に出向いて観覧したい。 

※会場とは、音無瀬橋付近の河川敷、堤防、道路を含む交通規制エリアを指します。 

 ２ 混雑を避け、会場から離れた眺望スポットまで出向いて観覧したい。 

 ３ 外出せず、自宅または自宅付近から観覧したい。 

 ４ 観覧したいとは思わない。 

 ５ その他 
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【以下、問３、問４、問５はすべての方におたずねします】 

問３ 花火大会について、ご意見等がありましたら、記入してください。 

 

 

最後に  あなたのことについてお聞きします。 

※個人のことについてお聞きしますが、それぞれの分野での意識等の違いを把握する

必要があるためにお伺いしています。 

 

問４ あなたの性別 

 

 １ 男 

 ２ 女 

 ３ 答えない 

※本市では多様な性を尊重する社会をめざした取り組みをすすめておりますが、

この調査では男女の意識や行動の違いを把握する必要があるために伺っています。 

 

 

問５ あなたの年齢 

 

 １ １０代 

 ２ ２０代 

 ３ ３０代 

 ４ ４０代 

 ５ ５０代 

 ６ ６０代 

 ７ ７０代 

 ８ ８０代以上 

（ご意見を記入してください） 

 

質問は以上です。 

ご協力、誠にありがとうございました。 


